

## 牧養日誌 10/06/2019 梁德舜牧師

九月廿八日（禮拜六）接載紐奧良華浸的會友後，我們一同驅車至福遍中國教會，出席黃非弟兄的安息禮拜和安葬儀節。黃非弟兄享壽九十三歲，多年前應邀在紐奧良華人浸信會講道時，認識他及其夫人。他敬虔愛主、忠實地參與教會各項事工，謙卑誠意愛護弟兄姊妹。二零零五年因紐奧良的 Katrina 風災移居休士頓。在安息禮拜中，他兒子在追憶黃弟兄時，說了三句話，感動我的心，爸爸是個好男人、是個誠實的人，爸爸的安息領我更親近上帝，這是何等美的見證。

在回家途中，想起箴言 15:23 所說：「話合其時，何等美好。」

說話不合宜，會讓人傷心、寒心、痛心、灰心，甚至可能會造成永遠無法抹滅的傷！話合其時，令人得激勵、向上、窩心和產生積極的生活態度。

說一句合宜的話，就如金蘋果在銀網子裡，是非常的耀眼。

說話是一種藝術；說得合宜、適當的時候，你的話會讓人如浴在春風之中；否則，一句不合意的話，會像一把刀、刺穿別人的胸坎，心中不斷的流血；造成永遠無法彌補人際之間的傷痕。

那麼，基督徒要如何說合宜的話呢？

☞1) 總要說感謝的話 弗 5:4 總要說感謝的話

我們隨時隨地都要抱著一份感恩的心、說感謝的話。因為，基督徒知道：我們的一切都是神的恩典所賜給的，我們沒有什麼好誇的、凡事感謝。因此，我們在言談中絕不應該驕傲，我們應該歌頌、感謝神和隨時提醒自己，感謝別人對我們的好。

☞2) 用愛心說誠實話 弗 4:15 惟用愛心說誠實話

基督徒委身真理，我們的行為、談話更應該反映基督的完全。“用愛心說誠實話”並不容易，但我們必須要做；因為，心靈誠實是耶穌的教導，我們責無旁貸，必須遵行。雖然，有時會讓別人不快，但若我們的出發點是「愛心」

，終究會獲得別人的諒解。勇敢的做吧！

☞3) 說造就人的好話 弗 4:29 只要隨事說造就人的好話  
說造就人的話，就是鼓勵人的話；在人際的交往中，我們的成長、塑造於別人的鼓勵中，當我們說造就人的話時，我們就會建立彼此的感情、在彼此的鼓勵中成長；保羅也告誡我們要警戒避免說污言穢語；不要用憤怒、紛爭、毀謗的話去惡待別人，說造就人的好話，叫聽見的人得益處。

恩浸人啊！「說話」是人際交往中最重要的一個部份。如果，我們能用「愛心」說誠實話、說造就人的話、說感謝的話、又說得合宜；相信我們將定受人歡迎而且能榮神益人、不負基督徒這個名號。

恩浸人，當你閱讀這篇短文，我們的粵韻團契與紐約華人浸信教會的福音粵曲團契，聯合舉行的「福音粵曲佈道會-十架之恩“傳”為你」，經於禮拜五和禮拜六完成了。今早我應邀在他們的主日崇拜擔任講道事奉。禮拜二（十月八日）下午返抵本市。

這次的短宣事奉，成員包括 余煥蓮（團長）、陳楊麗明、關梁霄燕、伍鄺小英、馬陳潤心 和梁曹潔清等六位姊妹。

感謝梁開堯姊妹和鄺小英姊妹分別贊助我們團友的製服；感謝伍鄺小英姊妹親手製作在聚會中的歌譜夾。所需經費亦在主恩典中得蒙供應，祂是位奇妙的主。

十月九日（禮拜三）上午十時卅分，迦南團契將於西南華人浸信教會長青團契聯合聚會，謝謝西南人吳國雄/鄧少珍夫婦的安排，邀請王悅和姊妹分享福音粵曲，同頌主恩。

「十架恩情為你傳—福音粵曲分享會」定於十月十二日（禮拜六）上午十時，在三樓舉行，盼望恩浸人廣邀親朋戚友參加，王悅和老師和粵韻團契將獻唱。海報和邀請卡可以自由在接待處領取。